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Ostrów Mazowiecka, dnia 02.12.2016r.

SPZZOZ.XII.381.24-2/2016                      
Do wszystkich, którzy ubiegają się 
o udzielenie zamówienia publicznego
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o szacunkowej wartości powyżej 209 000 euro na świadczenie usług pralniczych wraz z dzierżawą bielizny dla potrzeb Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Ostrowi  Mazowieckiej. 

     Samodzielny  Publiczny  Zespół  Zakładów  Opieki  Zdrowotnej w Ostrowi Mazowieckiej, 
ul.  Duboisa 68, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z  dnia  29  stycznia  2004r. -  Prawo zamówień publicznych  (t.j Dz. U. z 2015r., poz. 2164 ze zm.) wyjaśnia:

Pytanie 1:

1. „Czy Zamawiający odstąpi od wymogu chlorowania bielizny operacyjnej? Używanie chloru w procesie wywabiania plam niekorzystnie wpływa na właściwości tkanin. W przypadku nowoczesnych tkanin będących mieszanką bawełny i poliestru można stosować środki wywabiające plamy nie zawierające chloru.”
Odpowiedź – Tak.
2. „Czy Zamawiający dopuści wymiary bielizny operacyjnej barierowej jak poniżej:


- Serweta operacyjna zielona 75x90 cm,


- serweta niebieska 120x150 cm,


- prześcieradło operacyjne 150x210 cm,
Odpowiedź – Tak, dopuszczamy.
3. „Czy Zamawiający dopuści ubrania operacyjne o składzie 55% bawełna, 45% poliester, o gramaturze ok. 120 g/m2, podlegające praniu w temperaturze do 75°C, zgodne z normą PN-EN 13795 w zakresie pylenia, czystości pod względem cząstek stałych oraz parametrów wytrzymałościowych.”
Odpowiedź – Tak, dopuszczamy.
4. W rozdz. XIII pkt 1 ppkt 1.1 „Kryterium „jakość świadczonej usługi” Zamawiający żąda przedstawienia wyników badań powietrza w strefie czystej pralni wykonawcy z ostatnich 12 miesięcy poprzedzających termin opublikowania ogłoszenia o niniejszym przetargu. 
Czy Zamawiający żąda zatem przedstawienia badań powietrza w strefie czystej pralni wykonawcy wykonanych metodą zderzeniową, przez laboratorium posiadające akredytację Polskiego Centrum Akredytacji?”
Odpowiedź – Tak.
5. „Zamawiający wymaga, żeby ubrania operacyjne były z tkaniny poliestrowo – bawełniane o składzie bawełna min 50%, gramatura 135g/m2 +/- 6g/m2. Czy Zamawiający dopuści do produkcji ubrań operacyjnych wielokrotnego użytku tkaninę poliestrowo – bawełnianą z dodatkiem włókien węglowych o gramaturze 125g/m2 +/- 6g/m2, o składzie surowca CO54,6% PES44%  CF1,4%, spełniającej normę PN EN 13795 w zakresie pylenia, czystości cząstek stałych i parametrów wytrzymałościowych? Na potwierdzenie spełnienia normy 13795 zakresach czystości cząstek stałych i pylenia po 100 cyklach prań, Wykonawca dołączy raporty z badań wydane przez niezależne laboratorium.”
Odpowiedź – Tak, dopuszczamy.
6. „Czy Zamawiający dopuści żeby ubrania operacyjne, były wykonane z tkaniny o innym składzie surowcowym niż opisany w SIWZ, ale spełniającym normę PN EN 13795 po 100 cyklach prań? Nadmieniamy, że norma PN EN 13795 w swoich wymaganiach nie określa składu surowcowego tkaniny użytej na ubrania operacyjne”

Odpowiedź – Tak, dopuszczamy.
7. „Czy Zamawiający dopuści wykonanie bielizny operacyjnej (serwet i prześcieradeł operacyjnych z tkaniny o gramaturze 135g/m2, barwione zawiesinowo? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.”
Odpowiedź – Tak, dopuszczamy.
8. „Czy Zamawiający dopuści prześcieradła operacyjne w wymiarze 150x210 lub 150x220? Wynika to  z szerokości proponowanego przez nas surowca.”

Odpowiedź – Tak, dopuszczamy.
Z poważaniem
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Dyrektor

Sprawę prowadzi: Sekcja Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia, tel. 29 746 37 03
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